

Заменик премијера и шеф косовске преговарачке екипе Косова у дијалогу са Србијом Бесник Бисљими рекао је данас да одлука Владе Србије да призна РКС регистарске таблице није конструктиван потез Србије, већ је само маска коју желе да закамуфлирају неуспех у Банској.



Бисљими је, путем објаве на Фејсбуку, рекао да је наводно „питање регистарских таблица споразум који није спроведен 10 година и 2 године користи као средство и циљ за ескалацију и дестабилизацију“.

„Одлуком о признавању РКС таблица од Србије, окончан је дуг процес издавања регистарских таблица и њиховог непризнавања од српске стране. Србија је у септембру 2021. искористила ово питање да угрози Косово летећи МиГ-овима око наше границе“, рекао је Бисљими.

Додао је да је став косовске делегације у Бриселу био јасан – „потребно нам је трајно решење у складу са стандардима Европске уније, а једини предлог Косова, као и идеално решење у том погледу, био је за Косово и Србију да међусобно признају регистарске таблице у садашњем моделу, које су у складу са стандардима ЕУ, без икаквих промена“.

Да би се остварио тај предлог Косова, према Бисљимију, требало је да прође 18 месеци са тензијама и барикадама, отпором и инсистирањем на техничком нивоу да налепнице буду трајно решење, као и повлачењем из институција у новембру прошле године, да би дошло до закључак који је исти као и првобитни предлог Косова.

„Ово је показатељ да су све дестабилизације које је Србија урадила биле нелогичне и непотребне, јер смо и даље дошли до исте ситуације и од 1. јануара их Србија признаје“, каже он.

Одлуку Владе Србије да се од 1. јануара на територији Србије могу користити РКС регистарске таблице за возила са Косова је поздравила ЕУ и изразила очекивање да исто учини и Косова за регистарске таблице возила из Србије.

Бисљими оцењује да одлука Владе Србије о регистарским таблицама „није конструктивност Србије, већ је то само маска којом желе да закамуфлирају неуспеха у Бањској и неуспех наратива који је толико дуго негован у Бриселу“.

(Н1)